

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

大冶有色
DAYE NONFERROUS
2011年12月28日
星期三
农历辛卯年
十二月初四
第2509期
本期4版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320



12月14日,物流公司机务段运转二班荣获“黄石工人先锋号”称号。图为该公司机务段运转二班班员们在火车摆出了“工”字留念。(孙媛 王文霞 摄)

中国有色集团副总经理 陶星虎拜会赞比亚总统萨塔

■ 中国有色在线

当地时间2011年12月19日,中国有色集团副总经理、赞比亚中华总商会会长陶星虎专程拜会了赞比亚总统迈克尔·萨塔,就中国有色集团在赞比亚的投资发展等情况作了汇报。这是萨塔总统上任以来第三次与陶星虎副总经理会面,充分彰显了赞比亚新一届政府对中国有色集团的高度认可和大力支持。

陶星虎副总经理首先向萨塔总

统转达了中国有色集团总经理罗涛的诚挚问候,并汇报了赞比亚总统特使、赞比亚前总统卡翁达阁下和赞比亚新任副总统斯科特阁下访华期间访问中国有色集团的情况,随后就中国有色集团在赞比亚的投资发展等相关情况与萨塔总统交换了意见,达成了广泛共识。陶星虎副总经理表示,中国有色集团将在萨塔总统及赞比亚政府的支持下,与赞方紧密合

作,进一步增加投资,积极参加社会公益活动,带动更多的中国优秀企业到赞比亚投资,为当地创造更多的就业机会,共同推动当地社会经济不断发展。

萨塔总统对中国有色集团在赞比亚的投资发展及为当地社会经济发展所作的贡献十分赞同和支持,希望中国有色集团在赞比亚的投资经营成为开展国际合作的典范,希望中

国有色集团在更广泛的领域和更深的层次继续加强与赞比亚的友好合作。萨塔总统表示,中国有色集团的投资发展成为赞比亚国民经济发展的重要组成部分,他本人和赞比亚政府将全力支持中国有色集团在赞的投资发展,实现合作共赢,为中赞两国的传统友谊谱写崭新的篇章。

双方还就共同关心的话题深入交换了意见和看法。



图为上海华制集团高级管理顾问许均作题为《精益思想与原则》的讲座。(孙翔 摄)

公司举办5S精益管理知识讲座

■ 记者 孙翔 张笠

12月24日,公司5S精益管理知识讲座暨问题票展示会在铜花大酒店举办,相关公司领导,各单位领导班子成员、总部室负责人及5S管理相关人员

等参加了活动。会上进行了5S精益化管理知识讲座、问题票展示和经验交流等。集团公司总经理翟保金强调了此次讲座和问题票展示的必要性,希望大家能

够通过这次活动,进一步提高对问题票的认识。他要求,明年公司5S管理要得到进一步的提高,各级干部要更加务实,提升、促进5S的发展,专业战线的战

斗力要进一步加强。

今年以来,公司继续强力推进5S管理工作,精益化管理得到长足进步,效果良好。

公司党委中心组组织第十二次集中学习

■ 记者 陶三保

12月23日,公司党委中心组组织第十二次集中学习,集团公司党委书记、董事长张麟主持会议并做辅导讲话。

张麟要求,公司要加强对十七届六中全会精神的学习和贯彻,在企业生产

经营中,要强调企业文化的指导作用,要结合公司实际,加强公益事业和文化产业建设,做好公司的电视、报纸、网络。张麟强调,近两年来公司将制度建设作为廉洁风险防控工作及惩防体系建设

设的主要内容来抓,下一步工作要按照5S精益管理要求进一步深化制度化建设。

集团公司纪委书记温森传达了省廉政风险防控工作经验交流会精神。会

议全面总结近年来湖北省国有企业廉洁风险防控工作成果,部署下一阶段工作任务。在会上,公司被评为廉洁风险防控工作先进单位,张麟代表公司作了交流发言。

丰山铜矿筹备投产40周年庆祝活动

■ 通讯员 何永进

12月20日,丰山铜矿召开了专题会议,对该矿投产40周年庆典活动的筹备进行了督促。

为隆重纪念该矿投产40周年,增强职工的历史使命感和主人翁责任感,展示矿山建设的光辉历程和职

工的精神风貌,激励全矿职工“爱有色、爱矿山、爱岗位”,牢记“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观,立足本职岗位,争创一流业绩,掀起矿山新一轮建设高潮,该矿准备于12月28日举办丰山铜矿投产40周年庆典

活动。

为切实组织和落实好此次矿庆活动,该矿于12月12日成立了由该矿矿长程治华、党委书记郑能担任组长的矿庆活动领导小组。领导小组下设办公室和保卫、文艺、宣传、接待、

会务5个小组。目前,各小组已基本制定出具体的活动实施方案。该矿要求各部门要落实责任,倒排进度,加强督办,狠抓落实,争取工作的主动性。相关部门和单位要积极配合,严禁扯皮推诿,不能各自为政。

中检认证集团来公司检查工作

■ 实习记者 陈红丹

12月26日,中国质量认证中心湖北评审中心在铜花大酒店召开公司监督审核首次会议。中国检验认证集团湖北省有限公司副总经理、监督审核组组长王晓建率湖北省评审中心审核组来公司,对公司质量管理体系贯彻工作进行监督审核。集团公司董事长、党委书记张麟参加了会议。

会上,王晓建明确了此次监督审核的目的、依据、审核范围、注意事项、工作日程安排等。双方就公司近年来质量管

理体系的运行情况和后阶段的战略实施进行了沟通与交流。张麟表示,在下一步的工作安排中,公司将严格按照ISO9001标准的要求,根据公司实际情况,不断完善质量管理体系,做大做强大有色。

据悉,此次质量管理体系评审将从26日开始,分别到公司冶炼厂、质计中心等单位进行为期三天的现场审核。公司领导温森、王勇、吴礼杰、李书举、王根、陈志友及各单位相关负责人参加了此次会议。

公司举办第三届护卫队 岗位大练兵汇报演练活动

■ 记者 张国平 实习记者 孙翔

12月26日,由公司内保中心举办的第三届护卫队岗位大练兵汇报演练活动在铜花大酒店举行。集团公司副总经理余利先出席活动并讲话,公司党委书记张强致开幕词。

汇报演练有队列、擒敌拳、棍术、盾牌操、倒功、气功等项目。演练队员们队列整齐、英姿

矫健。他们以精湛的技能、顽强的作风展示了公司护卫队的良好形象,赢得了在场评委和观众们的阵阵掌声。

会上还举行了颁奖仪式,余利先、张强等领导们为表演队伍颁奖。直属中心、冶炼厂分别获得擒敌拳和队列第一名,稀贵厂等五家单位获得本次活动优秀组织奖。

阳极炉筒体安装到位

■ 通讯员 程玲 王军

12月17日,全国最大的精铜冶炼厂落户公司冶炼厂。承担安装施工任务的建安公司夜以继日,连续作战,为“巨炉”落户公司奉献了一份力量。

阳极炉的主要作用是将澳炉生产的粗铜进行精炼、浇铸成阳极板,该炉炉体长13米,总重103吨,直径4.7米,每炉生产能力达480吨。经过

为期2个月的紧张施工,目前阳极炉底座已全部安装到位,筒体安装任务迫在眉睫。12月16日至17日,建安公司干部职工经过26个小时的奋战,最后在500吨汽车吊的给力配合下,阳极炉筒体被缓慢吊起,于7时38分准确落位,标志着阳极炉安装任务中的最大难点被胜利攻破。

冶炼厂阴极铜产量“平安夜”创新高

■ 通讯员 郭玲 刘飞

12月24日,冶炼厂阴极铜日产量高达1350吨,再创新高,为新年到来献上了一份厚礼。

今年该厂面对治化改造、澳炉达产达标等巨大的压力,把“创先争优”活动当作企业生产工作的催化剂,号召全体干部员工在各自的岗位上创先争优,向全年生产

经营目标冲刺。厂领导和党员干部职工以身作则,冲锋在前,带动全体员工空前高涨的生产热情,平安夜突破11月28日1180吨的高产量再创新高,创造了单产最高记录,较日均产量1100吨,实现了历史性突破,以优异的成绩和实际行动向新年的来临献上了一份厚礼。

公司网球协会举办首届网球比赛

■ 通讯员 卫阳

12月24日,公司网球场传来阵阵喝彩声,由公司网球协会主办的首届网球双打比赛在公司体育馆网球场正式开拍。

此次比赛的裁判与工作人员由公司老年网球队和职教中心担任。公司网球协会

会长吴国珉宣布了此次比赛的规则,并对选手的搭配进行了说明。选手们本着友谊第一、比赛第二的原则,经过激烈的奋战、扣人心弦的角逐,公司总部一组组合取得了第一名的好成绩。

实习编辑:王璐 热线:0714-5392320 邮箱:dyyss123@163.com